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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ПРИЙОМУ ТА 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ БІЖЕНЦІВ  

  

Війна росії проти України спричинила масовий наплив біженців в країни 

Європейського Союзу. Хоча труднощі, з якими стикаються біженці після прибуття, 

можуть мати сильний вплив на подальші можливості інтеграції, це дослідження 

зосереджене переважно на інтеграції. У зв‘язку з масовим напливом біженців з України 

ЄС активував свою Директиву про тимчасовий захист, надаючи негайний тимчасовий 

захист українським переміщеним особам; у вересні 2023 року 4,2 мільйона перебували 

під тимчасовим захистом у ЄС. Цей притік багато в чому відрізняється від потоку 

шукачів притулку, які прибули до ЄС у 2015 році. Наприклад, це переважно жінки та 

діти, які приїхали; більшість дорослих мають високий рівень освіти; біженці 

розмовляють переважно українською або російською, які схожі на мови кількох країн 

перебування; і велика українська діаспора вже проживає в Європі. Тим не менш, 

прибуття біженців створило нові виклики, особливо в країнах з меншим досвідом 

прийому біженців.  

За допомогою Директиви про тимчасовий захист ЄС забезпечує гармонізовану 

правову базу, яка допомагає забезпечити доступ до працевлаштування та основних 

державних послуг. Застосування директиви продовжено ще на рік, до березня 2025 

року. Для сприяння імплементації директиви ЄС відіграє активну роль у координації, 

надаючи рекомендації, орієнтири за окремими сферами, можливості для обміну 

передовим досвідом та фінансову підтримку. За допомогою цих інструментів ЄС 

допомагає у різних сферах. Держави-члени також індивідуально доклали значних 

зусиль; До середини 2023 року вони скористалися фінансуванням ЄС у розмірі 17 

мільярдів євро. Крім того, для зниження невизначеності, спричиненої війною та для 

покращення її перспектив, Україні надано статус кандидата на вступ до ЄС.  

Важливо проаналізувати поточні інтеграційні виклики, з якими стикаються 

переселенці з України, шляхом об‘єднання різних сфер інтеграції.  

На сьогоднішній день інтеграцію на ринку праці можна розглядати як історію 

успіху. Безсумнівно, активація Директиви про тимчасовий захист сприяв цій історії 

успіху. Згідно з цією директивою, переміщені особи з України мали негайний доступ до 

ринку праці, без часу очікування та/або тривалих бюрократичних процедур, які 

застосовуються до інших груп біженців. Держави-члени та Норвегія активно сприяли 

легкому доступу до своїх ринків праці, що також мало значення.  

Однак біженці стикаються з багатьма перешкодами на шляху до 

працевлаштування. До них належать недостатнє володіння мовами, сімейні обов‘язки, 

брак інформації та труднощі з навігацією в системі державного управління в країні 

перебування. До цього додається відсутність робочих місць; ті, що є в наявності, в 

основному тимчасові.  

Схоже, що досліджень в інших сферах інтеграції менше, але деякі (спорадичні) 

дані доступні (наприклад, у сфері освіти). Однак у зв‘язку з численними змінами в цих 

полях дані повинні постійно оновлюватися, щоб відображати стан справ інтеграції. 

Житло видається великою проблемою, частково через значні вже існуючі житлові 

труднощі в державах-членах. Стан здоров‘я та психічне здоров‘я можуть бути 
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проблемами, що підкреслює потребу в адекватному наданні психіатричної допомоги, 

якої часто не вистачає.  
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